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IW—4%RBDI+% (routers)

ERIHUE | XA—MLORIOEBEABY, n BONIRIL—F1, ZOBHE EDTNENEARDIBAIC
BEINTVD. EROERE FER SR L—2ICEENSIEIC 0 H5 n— 1 ETOBESAHISNT
BY, W—F i EENS pli] A— ML OBFFICEBEIN TS,

=% 0 FRBEICEEINTVWBAIENMRIEINTEY, ZNLUADIL—FICDWTE, REILBLOEB
BA—NLOMEICEREINTWS.

HilziE n EOIL—YDFNFNDOMBEHYAZW. L—FIXIEBICNIGEDSBERTEIENTER
WODT, IL—YDRBEEMBI=OICLLTOFEERAWSIEICLE:

o MHEBRZR[ND v X—MLBEN M RUTEREL,
o TOMHBFZICREIEWVWIN—IDESER/Z. REBICHKEEWIL—FD 2 DHBIGHRICKE, NEWA
DESERFS.

DRI EEEZ ¢ AETHWSIEDNTES. TRNTDOI—YDAEZMBDHDHIEEERE L.
SRR DM
HRIIUTOTOY—IvaRELRIN:

int[] find routers(int 1, int n, int q)

[: BRRORX.

n: JL—5D.

q: REBEAVRIENTESOE.

o ZNTOV—U¥I, BETOVSALICLYELHE 1 O IFERITINS.

o ZDTOY—IvE, B p ERVIEELTRY. CRIFEIL—S DA BARTEDT, pli] &, IL—%
1 EERREDEHMTHINLEDHS.

FROTOS—VvhS, LTFOTO Vv AR UPHTIENTES:

int use detector (int x)

o x: RIHBERETIMELRREDIEER.

e I3 0LLETIUTTRIFNIEASEN,

o ZDTOYV—TviF, BRELIBRERICKREEVIL—YDESEZRYESLTGRY. RHSBFICREIAWL
W=D 2 DHBHEITE, NEWADESEZIRTY.
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o ZDTOY—Cv%E q BB THUHTIEIETEAL.

A 7B

A6

UTFOMUOHLEEATHS:

find routers(5, 2, 10)
2 DDIL—IDRE 5 A—MLDEB EICHY, H77ld 10 EFT use_detector ZMUPHTIEHNT
5.2 00N —FF, RRHDLENETN 0 A—MLE 4 X—RNLDAIEICHDELLD.

find routers #'H,use detector (3) EMUHTE, 1 ZRYIEELTHES. Zhid, RRHD 4 X—
MLOAIEICH DI —F 1 BIRERICREEVNSTHS.

find routers H'H,use detector (2) EMUHTE,0 ZRYMEELTES. Zhid, IL—% 0 &IL—
41 DRHEIFICREEWN 2 DDIL—FTHY, INSDIBEIL—F 0 DADESH/NIVWHNSTHS.

U ETHLRBENERI>TEY, 2 DOIL—YIEZFNETNEELS 0 X—hLE 4 XA—NLDORIBICHS
ENDB.

€>7T, find routers FRYEELTIO, 4] ZIRTRETH5.

A6 2

UTDOHFUOHLZEZEATHS:

find routers(6, 3, 10)
3 DODI—FDRE 6 A—MNLDEREICHY, H7A7ld 10 [@X T use _detector ZMUHTIENT
5.3 2DI—FL, ERDLENEN 0 XA—ML, 2 X—MLE 6 A—MNLDAIEICHBELLD.

find routers H'D,use detector (5) EMUHTE, 2 ZRUEELTES. Chid, RRHD 6 X—
MLOAIEICH DI —F 2 BIRERICREEVNSTHS.

find routers MH,use detector (4) EMUHTE, 1 ZRYEELTIES. Zhid, IL—8 1 &b—
2D REBBICREIEWV2 DDIL—YENLTHS.

UETHRRBERIERI>TEY, 3 DDIL—FEZNRENERNS 0 A—ML,2 A—RLE 6 A—MLD
MEICHDEDHND.

€>7T, find routers IFRYEELTIO, 2, 6] ZRTNEXTH5.

il 9
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e pl0] =0
e 0 < pli] <ITHY,pli] IEBH.O<i<n-1)
e pli] <pli+1](0<i<n-—2)

/NERRE
1. (16 R) I =100 000, n = 2, ¢ = 100 001
2. (21 =) [ =100 000, » = 100, ¢ = 100 001
3. (23'5)l=100000,n=2,q:20
4. (40 =)l = 100 000, n = 1000, ¢ = 20 000

AT, NeRRE 4 TIRRDIBANR > TE 2 mdMIL.
use detector DFUHLEIHDET AN —AHRDHRAEE m &T 5.

e m > 20 000 DiZE, HRIDFRIT 0 [ATHS.

e 7500 < m < 20 000 DIHE, HrfDB Al 200-m . 40 Z5TH5.

12 500
e m < 7500 DIHZE, HIR-DF/RIF 40 RTH5.

BEOSL0% 7))
BE7O07S5L0 0T IVE, LTOERXTANEFZAAD

e 17B: I n gq
e 2478: p[0] p[1] ... p[n—1]

Ba7Oy S0 TIVE, LTORATHAI-OBZAEHNTS.

e 147H: find routers ®RYE p[0] p[1] ... p[n—1].
e 21TH: use detector ZM U L7<OI#.
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